VYTVORENO VE VYUKOVEM PRODUKTU SPOLECNOSTI AUTODESK
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legenda:

SOUCASNA TRATOVA PRUBEZNA/STANICNi DOPRAVNI HLAVNI KOLEJ

NAVRZENA TRATOVA PRUBEZNA/STANICNT DOPRAVNI HLAVNi KOLEJ

NAVRZENA STANICNi DOPRAVNI OSTATNi/MANIPULACNI KOLEJ

—— ———— || NAVRZENA KOLEJ VLECKY

NAVRZENA HRANA PLANE TELESA ZELEZNICNIHO SPODKU
(RESP. VNEJST HRANA STEZKY V PRIPADE ZAPUSTENEHO STERKOVEHO LOZE)

vvvvv

NAVRZENE NASTUPISTE ZELEZNICNT ZASTAVKY/STANICE

NAVRZENY CHODNIK ZAHRNUTY V ZELEZNICNi ZASTAVCE/STANICI

NAVRZENE ZABRADLI ZAHRNUTE V ZELEZNIENT ZASTAVCE/STANICI

NAVRZENA BOCNi/CELNT RAMPA/VOLNA SKLADKA

legenda (demolované/vyznamné prvky Jednotné zeleznicni mapy):

DEMOLICE STANIENT DOPRAVNi/MANIPULACNT KOLEJE/KOLEJE VLECKY

DEMOLICE OBJEKTU

DEMOLICE OBJEKTU (JEN V PRIPADE PREDNADRAZI RAKOVNIK — 2. VARIANTA)

OBJEKT

K 8221 229 (120)

DRAZNI POZEMEK

DOLNI HRANA SVAHU

HORNi HRANA SVAHU

Z4 (D)
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CESKE VYSOKE UCENI TECHNICKE V PRAZE
FAKULTA DOPRAVNI
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